SIMULADO DE
VESTIBULAR

LISTA 1 - RACIOCINIO LOGICO

1.(FATEC/ 12 SEM/2020)

Um grupo de 8 alunos da Fatec do curso de Téxtil e Moda esta prestandoe consultoria a 32 startups. Cada uma dessas startups
& auxiliada precisamente por 3 alunos desse grupo, e cada aluno auxilia o mesmo nimero de startups.

Nessas condigoes, a quantidade de startups que cada aluno auxilia &

2.(FATEC/ 12 SEM/2020 )

Observe os grupos de palavras que seguem uma determinada Seguindo a mesma logica, assinale a palavra
logica: : gque completa, de maneira coerente, o espago
: vazio na linha Nl da tabela.

N o Afiador Bestialidade

: (a) Empreendedor.
oo Educador Multiplicidade . (8) Questionador
m Norte Relatividade (C) Inspirador.
“ Sorte Observador  Trivialidade (D) Unificador.

: (E) Transformador.

3.(FATEC/1° SEM/2020)

A utilizacao de cadeira de rodas impoe limites & execucdo de tarefas por dificultar a aproximacdo aos objetos e o alcance
a elementos acima e abaixo do raio de acao de uma pessoa sentada. A dificuldade nas manobras com a cadeira de rodas
pressupde o estabelecimento de um raie minimo para a execucdo de atividades. As figuras se baseiam nas recomendagdes
da Associacdo Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) para manobras de rotacao.

De acordo com as dimensdes apresentadas nas
figuras, para que uma pessoa em cadeira de rodas 1,20 m
possa efetuar uma manobra de 360°, ela precisa de um
espago minimo equivalente a um circulo, centrado no
eixo de rotacao da cadeira, de raio igual a

(A) 0,60,
(8) 0,75.
(c) 0,85

(D) 1.20. Figura 1- Rotacdo de 90° Figura 2 - Rotacao de 1807
(E) 1,50.
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4.(FATEC/1° SEM/2020)

Douglas, aluno do curso de Instalacdes Elétricas, sabe que a resisténcia elétrica de um fio & diretamente proporcional ao seu
comprimento e inversamente proporcional ao quadrado do didmetro de sua secgdo transversal.
Durante uma atividade pratica do curso, Douglas precisou realizar uma melhoria em uma maguina. Para isso um fio deveria
ser trocado por outro do mesmo material, mas cujo

comprimento seria 60% maior; e

didmetro seria 20% menor.

Assinale a alternativa que apresenta corretamente a relacdo entre a resisténcia do fio retirado (R,) e a resisténcia do novo fio (R,).

(A) Ry=0,20-R,
(B) R;=0,30-R
) R;=075-R,
(D) R;=150-R,
(E) R;=250-R,

5.(FATEC/1° SEM/2020)
Nomundodigital, podem-se definirascorescom o auxiliode um Logo, utilizando esse codigo, a quantidade de
sistema de codigos que & composto pelo sinal de sustenido (#) : cores que & possivel representar é igual a

seguido por seis caracteres gue podem ser algarismos

|

o h ° H (&) 2°

(que vao de 0 até 9) ou letras (de A até F). i
Deste modo, s3o exemplos de codigos que representam cores: (g) 210
Codigo Cor cy 2=
HOB4DGE Azul Petréleo (0) 2

#DA70D6 Orquidea
— = (E) 2%

H#FFOOFF Fucsia :
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1-E

2-C

3-B

5-E

GABARITO DOS TESTES
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